

Interpelar al Ministro de Economía Pide el PCN

La fracción peceñista en la Asamblea Legislativa, pidió en la plenaria del martes la interpellación del Ministro de Economía, para que informe y explique las razones para aumentar en un 30 por ciento las tarifas de energía eléctrica, no obstante que

la que se consume proviene en un 80 por ciento de plantas hidroeléctricas. La moción fue respaldada por ARENA.

El PCN argumentó que el Gobierno debe buscar otras medidas opcionales que no lesionen el escaso patrimonio de la familia salvadoreña y desistir de una vez por todas de imponer más impuestos al pueblo.

El Gobierno, según la moción, ha recurrido al pretexto de tratar de cubrir el déficit institucional existente, pero no toma en cuenta la situación económica de la familia salvadoreña, originada por el paquete económico impuesto en enero.

Con ello —dijeron los diputados— la Democracia Cristiana demuestra que no entiende que aumentando la presión económica sobre nuestro pueblo, la crisis, y sobre todo la movilización social, puede producir consecuencias no deseadas. Además se hizo notar que

—Favor pase a la página 21.

Padre Muerto y Dos Hijos Heridos por una Granada

El Sr. Rubén Campos García, de 60 años, murió destrozado al hacer estallar una granada, mientras sus dos hijos resultaron gravemente lesionados, la mañana del martes en Ciudad Delgado.

El hecho ocurrió en el kilómetro 9 de la Troncal del Norte, en la Calle Real.

Según los informes, el Sr. Campos García sacaba arena del río Acelhuate, a tres cuadras de su casa, cuando encontró una granada que para él era un raro artefacto; en seguida

la llevó a su casa a mostrarla a la familia.

Rodeado de sus dos hijos, Marco Antonio, de 11 años, y Romeo, de 15, el ahora ociso tomó un cuchillo para abrir el artefacto e hizo estallar la granada.

El Sr. Campos murió en el acto y sus hijos fueron auxiliados por la Cruz Roja. Marco Antonio fue atendido en la localidad mientras su hermano Romeo fue trasladado al Hospital Rosales, donde continúa grave.

Biblioteca y Talleres Urge Instituto Zacamil

Los padres de familia, docentes y 1200 escolares del Instituto Nacional de la colonia Zacamil, INAM, están realizando actividades para recaudar fondos y fundar una biblioteca e implementar los talleres vocacionales que fueron inaugurados el año pasado.

El profesor José Edgardo Guidos, coordinador, declara que el 24 de este mes se llevará a cabo el Cuarto Bingo en el gimnasio de esa comunidad en el que rifa-

ran atractivos premios. El dinero que recauden será destinado para los dos proyectos, aunque consideran que no será suficiente como para fundar una biblioteca de primer orden, con obras de consulta, de cultura general, libros especializados en las ramas industriales que allí imparten.

Los padres de familia aportan una cuota trimestral.

—Favor pase a la página 21.



BIBLIOTECA Y TALLERES. Estudiantes del Instituto Nacional de la colonia Zacamil realizarán un bingo el 24, en el gimnasio de esa comunidad, para recaudar fondos y fundar una biblioteca e implementar los talleres vocacionales. Los acompaña el profesor Edgardo Guidos.



LOCALIZAN A MENOR. Ana Margarita Calderón, de 10 años, quien se había extraviado en esta capital, fue encontrada por la señorita María Luz Guevara, quien la llevó a Policía Nacional de Cuscatancingo. El Tte. David Araujo dijo que la menor sería enviada al Centro "Rosa Virginia Pelletier", donde podrá reclamarla sus parientes.

Se Incrementa Número de Deportados de E.U.

En forma considerable ha aumentado, en los últimos días, el número de salvadoreños deportados de Estados Unidos, registrándose un promedio de diez por día, según la disponibilidad de cupo en los aviones que llegan al Aeropuerto Internacional.

Entrevistados por los periodistas, varios deportados que arribaron el martes pasado dijeron en el aeropuerto que en ciudades como Los Angeles, San Francisco y Houston se ha intensificado la vigilancia de "la Migra", como se da en llamar en el caló de los ilegales, a las autoridades



DESCUBREN BUSTO. En la colonia Lomas Verdes fue descubierto simbólicamente ayer el busto del prócer dominicano Juan Pablo Duarte. Al acto asistieron funcionarios de gobierno, el embajador Benito Monción Leonardo, invitados especiales y escolares de esta capital. Un aspecto de los actos.

Tránsito Busca Evitar los Congestionamientos

El Departamento de Tránsito ha iniciado una serie de medidas para evitar el congestionamiento de vehículos, especialmente en las zonas cerca de las terminales y paradas de buses, afirma el coronel Julio César Benavides, jefe de esa dependencia.

En la presente semana, agentes de la Policía Nacional y Motorizada han sido distribuidos en la Avenida Peralta y al inicio del Bulevar del Ejército, para no permitir que los buses que salen de la terminal de

—Favor pase a la página 41.

Terroristas Secuestran a Juez y Matan a Niño

Un niño de diez años resultó muerto durante el secuestro del Juez de Paz de Anamorós, departamento de La Unión, Sr. Leonidas Reyes, perpetrado la tarde del martes por los terroristas.

Los informes de aquella localidad señalan que un grupo terrorista rodeó la

población de Anamorós para secuestrar al Juez Reyes, quien fue sacado en forma violenta de su casa y ante la presencia de sus familiares.

Tropas del Destacamento Militar 3 de La Unión, al enterarse del plagio que es-

—Favor pase a la página 41.

Tablero Judicial

G.N. de Colón Esclarece Asesinato de Agricultor

La Guardia Nacional de Lourdes esclareció el asesinato del agricultor Cecilio Zaldaña, de 42 años, ocurrido la noche del 29 de enero del año pasado en Colón. Cayó en manos de las autoridades el sujeto José Arturo Morales, quien fue pasado a la orden de los tribunales, acusado de cometer el delito.

Se informó el cadáver de la víctima fue encontrado.

—Favor pase a la página 32.

ARENA Busca Consenso en Plan de Paz

Las recientes reuniones de miembros del partido ARENA con personajes de la Democracia Cristiana han tratado de ser distorsionadas, según lo declara el diputado de ARENA, Roberto Angulo, al comentar la reunión sostenida por el mayor Roberto D'Aubuisson con representantes de la D.C., a fin de llegar a un consenso respecto al Plan de Paz propuesto por ARENA.

«El diálogo —agrega Angulo— es una cosa y la propuesta de paz de ARENA, otra».

Señala que ARENA está

«pasador» huyó, dejando el vehículo abandonado.

Las autoridades los trataron bien, «sólo que en la cárcel hacía mucho calor», dice. Les dieron facilidades para comunicarse con amigos o parientes residentes en Los Angeles y San Francisco. En algunos casos los familiares pagaron fianza para liberarlos y en otros, no.

«En mi caso —relata el declarante— mis parientes dijeron que con el valor de la fianza podría regresar de nuevo y por eso no la pagaron». Asegura que regre-

de Inmigración de Estados Unidos.

De quince personas que llegaron el martes, trece fueron capturadas cuando arribaban a Los Angeles, una en la calle y otra en el comedor de la fábrica en que trabajaba.

Uno de los que fueron capturados cuando acababan de cruzar la frontera, al pedir reserva de su nombre, porque proyecta regresar, manifiesta que el vehículo en lo que llevaba el «pasador» («coyote») fue interceptado por uno de «la Migra»; iban diez en el vehículo, todos salvadoreños. Los capturaron y el

—Favor pase a la página 41.

—Favor, pase a la página 41.